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3 = keresztmetszet; b = felilndzet 1 = t3mdr agyag; E
2‘- nedvességtirolsd, csuszmlé,agynet” mdllaaek ‘1 3= agyagos,
vilyogos talaj; 4 = folyami vagy tavi Gledék .; § =csdmdpajua,
csuszélap; 6 = ut, vasut, tdltds; 7 = a csuszamlis hatara; ~8 =
® csuszdsi repedések:; 9 = a csuszdsi halmaz kidomborodisai a
lejtdre keresztirdnyban; 10 = &rtér pereme; 1l = ut, t3ltéssel
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1 - kemény, vizdtereszt§ kzet; 2 - agyag; S - csuszdsi sik;
——. R - repedések; H ~ csuszamlési halmaz
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%. dbra. A mitraballaf suvaddsrendszer, — ET = eredet] tdnk (Timdr-hegy); KT == kesken tektonikus lépess;
TL (1, 2) = széles (150—200 m) tektanikus lépesbfelszin; MB = mmuﬁ) S= :;vadhoky:(;o: auamm:m
pilya; B = kizetrétegek dblése
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3. dbra. A sigéjfalul hegycsuszamids és suvadds tdmbszelvénye. — 1 = oligocén rétegek; 2 == glduzocén rétegek ;

3 = holocén dledék; E == eredetd pleisztocén térszin; H = hegycsuszamlds; S == suvadis; Z =
o e ayirok: C = lesilllyedt térszin
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mm. A sigtjfalui egylipceSs, tektonikus mm fojl6désének hérom fizisa, — 1 = Ujpleisztocén térazin: V =

irinyvonala; 2: L = & lecsdszoct (épcadfef eredet! heiye;
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Pontju;

k fojs; AC = a lépcslef] kritikus pont{n; G = a graviticid
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